



立即發佈：2022 年 10 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈在紐約州立大學 (SUNY) 和紐約市立大學 (CUNY) 校園追加 1,560 萬美元的兒童看護經費

資金用於解決紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 系統的兒童看護短缺問題，擴大紐約市立大學 (City University of New York, CUNY) 校區的服務

州倡議更廣泛規定的第二階段是為確保紐約州立大學和紐約市立大學的師生有機會到高質量的兒童看護中心

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了一項 1,560 萬美元的州投資，用於擴大紐約州立大學和紐約市立大學的兒童看護服務。這筆資金包括用於解決紐約州立大學校園兒童看護短缺問題的 1,080 萬美元，和用於在紐約市立大學校園提供額外兒童看護服務的 480 萬美元。這是確保紐約州立大學和紐約市立大學所有校區的學生、教師和工作人員都能進入高質量兒童看護中心的一個更廣泛倡議的第二階段。

霍楚爾州長說道，「擴大高質、評價的托兒選擇是為紐約人創建更公平、易獲得的高等教育體系的重要組成部分。我的政府仍然致力於確保所有父母都能獲得高質兒童看護服務，這筆資金是確保父母獲得所需支持以追求高質教育，為自己和家庭建設更美好未來的關鍵一步。」

在紐約州立大學一些校區，大約 80% 有家屬的學生稱他們在滿足兒童看護需求方面有困難。為需求最大的校園，紐約州立大學正在提供 760 萬美元的現場兒童看護服務，其中包括：阿爾弗雷德州立大學、紐約州立大學廣州分校、紐約州立大學環境科學與林業學院、詹姆斯敦社區學院、紐約州立大學老韋斯特伯裏分校和紐約州立大學沙利文分校。

紐約州立大學系統也有望在今年發起一項提案請求，在系統管理地點提供一個兒童看護中心來滿足奧爾巴尼市中心的兒童看護需求。

紐約州立大學臨時校長黛博拉·F·斯坦利 (Deborah F. Stanley) 說，「在紐約州霍楚爾州長和我們立法機構的努力下，我們在紐約州對學生成功採取了全面的處理方法，並取得了巨大進展。擴大兒童看護服務對廣大師生都至關重要。該計劃的第二階段旨在解決我們剩餘的『兒童看護荒漠』問題，並為那些訴說很難找到看護服務的大學生家庭提供了急需

幫助。紐約州對紐約州立大學和我們的學生提供了大量投資，我們希望更多的家長加入我們的校園，專注獲得他們的大學學位。」

紐約市立大學將獲得 480 萬美元，用於沒有看護中心的校區來擴大兒童看護服務，其中 120 萬美元用於昆斯伯勒社區學院 (Queensborough Community College) 的一個新中心。此外，紐約州還為紐約市市立大學現有的看護中心提供了 310 多萬美元。除了新地址外，擴建還將在整個系統中增加 100 個座位，主要服務於嬰幼兒等年幼兒童。這些新增設施將加強城市大學兒童看護中心已經提供的支持，這些中心提供低成本的家長費用，並且不拒絕任何學生家長的服務。

紐約市立大學 校長福利克斯·V·馬托斯·羅德里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「擴大我們大學的兒童看護服務意味着消除阻礙紐約人獲得大學學位或教育我們學生的障礙。為紐約市市立大學超過 10% 的已為人父母的本科生提供他們所需要的資源，讓他們專注於學業和職業目標，這只是我們支持他們的方式之一。我們感謝霍楚爾州長在制定的預算中將兒童看護服務列為優先事項，並感謝她對我們的學生、教師和工作人員的持續投入。」

除解決兒童看護不足的問題，州長今年早些時候宣佈的倡議還包括向紐約州立大學分配 450 萬美元的聯邦和州基金，以支持其現有的中心和一個培訓下一代兒童護理專業人員的項目。

議員黛博拉·J·格里克 (Deborah J. Glick) 表示，「缺乏兒童看護不應該限制招生對象接受高等教育。大學學位是通往經濟繁榮最可靠的途徑，我們必須確保所有的紐約人，特別是單親父母和低收入家庭，能夠繼續他們的教育和事業。我感謝霍楚爾州長對兒童看護的優先考慮，我期待能在接下來數年利用好這筆重要投資。」

紐約州立大學在 2021-2022 學年在配備兒童看護中心的 46 個校區為 650 名學生家長提供了 4,500 個兒童看護名額。隨着這些中心的增加，還將新增 350 個兒童看護名額。這些中心也為教職員工、州員工和周邊社區而服務，每個人群都可使用三分之一的兒童看護總名額。

紐約市立大學目前在 25 個校區中的 17 個校區開設了兒童看護中心。在 2021-2022 學年，這些中心有 1400 個名額。這些設施主要服務於紐約市立大學的學生家長，儘管大約三分之一的座位服務於城市大學的教職員工或校園周邊社區的家長。這些中心每週工作 5 到 6 天，必要的時候晚上也會開放。這種為學齡兒童服務的靈活性，使紐約市立大學的學生更方便參加他們的課程。多數中心也在暑期運作。

學生家長還可以讓孩子在學校以外的城市大學學院的中心就讀，如果學生去的是離家很遠的城市大學學院，或者所在學院的中心滿員，或者學生在晚上和週末需要兒童看護，那麼都可以靈活安排。

紐約州立大學簡介

紐約州立大學是美國最大規模的綜合高等教育系統，超過 95% 的紐約民眾住在距紐約州立大學 64 所學院和大學某所學院和大學 30 英里以內的地方。在整個系統中，紐約州立大學擁有四個學術健康中心、五個醫院、四個醫學院、兩個牙科學校、一個法學院、本州唯一的驗光學院，並管理著一個美國能源部國家實驗室 (US Department of Energy National Laboratory)。整體而言，紐約州立大學服務大約 130 萬名學生接受多門學分制和非學分制課程和計畫、永續教育和社區外展計畫。紐約州立大學管理紐約州近四分之一的學術研究。在 2021 財政年度，全系統的研究支出約為 11 億美元，包括學生和教師的巨額捐款。全球共有 300 多萬個紐約州立大學校友，持有大學文憑的紐約民眾有三分之一都是紐約州立大學校友。如需瞭解紐約州立大學如何創造機遇的資訊，敬請造訪：www.suny.edu。

紐約市立大學簡介

紐約市立大學是美國最大的城市公立大學，是社會流動性的變革性引擎，是紐約市生命線的關鍵組成部分。成立於 1847 年的紐約市立大學是美國第一所免費的公立高等教育機構，如今，紐約市立大學在紐約市的五個區擁有 7 所社區學院、11 所高級學院和 7 所研究生或專業機構，每年為 24.3 萬名本科生和碩士生提供服務，並授予 5.5 萬個學位。紐約市立大學的綜合教學質量和可負擔能力使得低收入家庭的學生進入中產階級甚至中產階級以上的人數幾乎是所有常春藤聯盟 (Ivy League) 大學的總和的六倍。該校超過 80% 的畢業生留在紐約州，為紐約州的經濟、公民和文化生活的方方面面做出貢獻，並使紐約州各行各業的勞動力多樣化。紐約市立大學的畢業生和教職工獲得了許多榮譽，包括 13 項諾貝爾獎 (Nobel Prizes) 和 26 項麥克亞瑟“天才”撥款 (MacArthur "Genius" Grants)。這所大學的歷史使命一直延續至今：為所有學生提供一流的公共教育，不論他們的經濟狀況和背景如何。如需了解更多關於紐約市立大學的資訊，請訪問 <https://www.cuny.edu>。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418